

Микриков Альберт

Муниципальное бюджетное общеобразовательное учреждение

«Средняя общеобразовательная школа №12» г. Выборга

11 класс

Тема: «Победители среди нас» (Посвящается году Победителей в Ленинградской области»)

### **Победители среди нас**

Победитель – это тот, кто одерживает верх в противостоянии. Победа – слово, которое вызывает трепет и гордость, радость и слезы от того, что трудности позади. 2020 год объявлен годом Победителей, и связано это не только с 75-летием Великой Победы. В этот год, по словам Александра Дрозденко, мы будем чествовать тех, кто добивается больших успехов и в труде, и в спорте, во всех сферах, тех, кто двигает Ленинградскую область вперед.

Многие люди в Ленинградской области одержали верх в своих личных поединках, каждый из нас с Вами по-своему победитель. Сегодня хочется рассказать о победителях из Ленинградской области в спортивных дисциплинах на Международных аренах.

«Победитель» - название, которое носит спортивный клуб по таеквон-до МФТ в городе Выборг. Название клуба говорит само за себя. Неудивительно, что именно воспитанница клуба «Победитель» - Чебану Елена в 2019 году заняла первое место на Чемпионате Европы в Боснии по Таеквон-до МФТ. Заслуженно Елена стала победителем в номинации «Лучший спортсмен в неолимпийских видах спорта» на премии «Выборгский олимп - 2019», которая состоялась 31 января 2020 года. Спортсменка является Мастером Спорта России и, конечно же, примером для подражания.

Дмитрий Нагаев – еще один спортсмен из Выборга, лыжный спринтер. В свои двадцать лет Дима учится на факультете физической культуры ЛГУ

им. А.С. Пушкина. Учебу Дмитрий совмещает со спортом. В 15 лет Дмитрий Нагаев начал свой путь лыжника. В 2019 году выборгский лыжник занял 3-е место на этапе Кубка России по скоростным лыжероллерам. Летом 2019 года Дима занял 8 место на Чемпионате Мира в Мадонне. Дмитрий Нагаев не стал лучшим в мире и стране, но для Ленинградской области и Выборгского района он является самым настоящим «победителем». Сейчас Дмитрий находится в Уфе, 13 февраля ему предстоит бежать этап Кубка России по биатлону. Пожелаем удачи нашему выборгскому спортсмену.

Выборгский район и Ленинградская область славятся множеством хороших спортсменов, которые добились невероятных результатов на аренах различного класса. «Победитель» - это не только тот, кто выигрывает поединок, но и тот, кто своими результатами и усилиями прославляет свою родину, делая при этом и вклад в историю своей страны – страны-победителя.

**Дмитрий Нагаев – лыжник**



Елена Чебану с тренером

